

经济新闻

中秋节期间海淘月饼的要注意了

月饼含有肉、蛋成分被禁止入境

34个国家和地区禁止收寄中国月饼

本报讯 中秋节临近,月饼销售目前也进入旺季。随着海外代购的流行,如今不少商家从事起了境外代购海淘月饼的生意。众多消费者也想尝尝鲜,纷纷从境外代购月饼。记者在多家网购平台上看到,代购月饼销量普遍较高,不过,相比起衣物、箱包等商品,月饼的“海淘”门槛较高,有消费者就反映,自己通过代购购买的月饼,在入境时被查扣了。郑州晚报记者 肖雅文

我省检验检疫局截获3批次蛋黄月饼

昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,近日,河南检验检疫局邮检办事处从进境邮件中截获蛋黄月饼3批6盒,依法对其作出销毁处理。按照《中华人民共和

国禁止携带、邮寄进境的动植物及其产品名录》规定,含有蛋、肉成分的月饼是禁止携带、邮寄进境的。因为未经检疫的蛋类或肉类存在携带禽流感、口蹄疫及其他检

疫性疫病传播的风险,通过携带或邮寄进入我国可能造成极大的卫生和安全隐患。对于违规入境的月饼,检验检疫部门将对物品做退回或销毁处理。

部分国家收寄月饼有特殊要求,需提前咨询

此外,向国外邮寄月饼也有特殊规定,一是禁止进境。目前共有34个国家和地区明令禁止收寄月饼,包括德国、法国、丹麦、西班牙、韩国等国家。二是有特殊要求。如:澳大利亚要求注明为节日礼物,且馅料中不能有蛋黄、肉类等成分;英国、加拿大、马来西亚等国家禁止含有蛋黄和肉类的月饼邮寄入境;日本规定5公斤以下不需检疫证明及原产地证,但在月饼盒上要

注明成分及有效日期,5公斤以上需收件人提供动植物检疫证书,寄件人应随货附上原产地证书,如内含肉类成分,需提供原产地卫生机构证明;新西兰禁止含蛋黄和蜂蜜馅的月饼邮寄入境;欧盟对含有干果类的月饼中黄曲霉毒素B1的要求高于中国标准要求;波兰要求取得农业部的许可证并写明糖分;泰国和越南要求重量在0.5公斤以下,收寄人为私人的,

要注明为节日礼物,收件人要提供说明书,说明月饼为私人进食用途。

为避免因携带、邮寄违禁物品被限制出入境产生的不必要麻烦,检验检疫部门提醒,旅客出入境前应先向出入境检验检疫局咨询有关情况,或登录质检总局网站查询相关信息,亦可向目的地国家和地区的官方机构了解相关情况。



中国体育彩票
国家公益彩票

体彩1000万元大奖降新乡
我省彩民5天收获3注大乐透头奖羡煞人

继9月3日体彩大乐透第16103期,郑州和焦作彩民各斩获1注千万元大奖之后,仅隔3天,7日开奖的体彩大乐透16105期全国唯一1注千万元大奖再降河南,被新乡彩民摘取。很遗憾,由于没有追加投注,错失600万元奖金。

巧合的是,郑州彩民6日刚刚领走16103期的千万元大奖,7日新乡彩民又收获1注头奖,是机缘巧合,还是幸运之神眷顾,这个领一个再中一个大奖模式会在河南上演多久?我们拭目以待。

后区连续两期
开出连号组合

7日体彩大乐透前区开出号码“08、11、31、34、35”,后区开出号码“01、02”。前区居多,总共仅有的6个“30”以上的号码就开出3个,并包含了一组连号“34、35”。目前前区的“24”,已经32期没有出现过了。

后区开出“01、02”一组小连号,这已是后区连续两期开出连号组合。

奖池再创新纪录

本期唯一的1注头奖出自河南新乡,数据显示,中奖者仅花费10元,用一张5注单式票就轻松擒得千万头奖。但稍显遗憾的是,中奖者没有采用追加投注,错过了多得600万元追加奖金的机会。

本期二三等奖的奖金也不逊色。二等奖开出55注,每注奖金17.33万元;其中10注采用追加投注,每注多得奖金10.4万元。追加后,二等奖单个总奖金为27.74万元。三等奖开出366注,每注奖金为9103元;其中143注采用追加投注,每注多得奖金5461元。追加后,三等奖单个总奖金为1.45万元。

35.09亿元!再创体彩大乐透奖池新纪录。新高之下,惊喜是否随之而来,我们拭目以待。 凡高峰

90%以上非现金业务自己能搞定

工商银行智能银行用着倍儿爽



市民体验智能柜台机

三分钟即可完成自助办卡

“办卡只要三分钟?”当记者初次听到这样的说法,其实是怀疑的,同时在脑海中浮现出银行网点嘈杂的画面:大堂人满为患,排队漫长等待,手续繁琐……

在工商银行郑州东区支行工作人员的指导下,记者感受了自助办卡。只需在智能终端上轻轻点击,阅读办卡协议,刷身份证,填写相关信息并确认,系统会自动推送信息至厅堂服务人员的手持Pad上,工作人员立马来到智能终端旁,进行信息比对和现场身

份核查,完成后机器“吐”出一张小票。记者持小票至一旁的产品领取机,现场即可领到“工银灵通卡”、电子密码器、U盾。整个自助办卡过程仅用时3分钟左右。

“非现金业务通过智能终端解决,效率提高约3倍。比如,在柜面一个普通的开卡及电子银行需10~15分钟,而在智能机上,只需3分钟就能完成。”该行负责人表示,有了这些智能设备,银行能更加快速地理各项业务,客户办理业务也更方便、快捷、安全。

去银行开卡、查询、缴纳费用、购买理财,你还在老老实实叫号排队等待?现在,去银行网点这样玩才最时尚。

在一排有科幻感的智能机具前,简单操作,花上三五分钟,就能自己完成开户、挂失、基金买卖,不用填写任何纸质单据,不用人工服务,是不是很棒?昨日,工商银行河南省分行营业部举办“媒体进工行 体验智能化”活动,记者好好体验了一把工行智能银行。说实话,这种全新金融服务体验,科技解放人力不是随便说的。倪子 李欣

传统银行向智能终端跨越

“现在,我们的主要业务都分流到智能终端,传统业务区等候的客户大幅减少。”在工行郑州东区支行焕然一新的银行大厅里,记者看到客户主要是集中在智能终端区办理业务,其中几位大堂经理手持Pad终端,俨然一副苹果体验店的模式。在这样宽敞明亮的环境里,记者倍感轻松愉悦。

近年来,工商银行加快推进智能银行建设,实现了传统银行服务与创新科技的完美结合。随着2015年6月26日河南省第

一家智能银行在工行郑州东区支行正式启动,河南分行营业部拉开了智能化网点建设的大幕。截至8月底,已累计投产103家智能化网点,覆盖率接近70%。

据悉,智能银行有3类设备,分别是智能柜员机、产品领取机和智能打印机,共具备100余项功能,覆盖了90%以上的个人非现金业务。与此同时,智能银行“解放了”柜员员工,从柜台走出去的柜员参与到大堂的服务中,能更加直接地和客户沟通,能更好地为客户服务。

亚洲股市持续攀高 摩根太平洋证券基金占先机

在全球资金潮流簇拥下,亚洲货币近月表现强劲。亚洲股票在历经多年的净流出之后,今年开始转为净流入,进而推升亚股持续攀高。据悉,由上投摩根代理发售的摩根太平洋证券基金,是目前获批的6只香港互认基金中唯一一只投向亚太股票市场的基金。摩根太平洋证券基金着眼亚太股票市场,广泛涵盖13个重要成熟与新兴亚洲市场,采用自下而上的积极选股方法,全面把握亚太市场丰富且多元的股票投资机会。

中证申万新兴健康产业 指数8年涨幅近700%

自今年年初公布的“十三五”规划纲要对健康中国建设提出具体要求,医疗各板块之间表现分化,也导致不同医药主题指数体现出不同的成长性。Wind数据显示,截至8月30日,健康服务、医疗板块权重占比高达90%的中证申万新兴健康产业主题指数,自2008年12月31日以来累计涨幅达694.94%。据悉,正在发行的申万菱信中证申万新兴健康产业指数基金(LOF)以中证申万新兴健康产业主题指数为标的指数,力争为投资者投资大健康产业再添新利器。

股市有风险 投资需谨慎

股市有风险 投资需谨慎

GREE 格力
让世界爱上中国造

格力全能王双级变频
-30℃超低温
超强制热

